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Вступ 

Організація Об'єднаних Націй (ООН) — глобальна міжнародна організація, заснована 24 жовтня 
1945 на конференції у Сан-Франциско на підставі Хартії Об'єднаних Націй. Декларованою метою 
діяльності організації є підтримання та зміцнення миру й міжнародної безпеки , розвиток 
співробітництва між державами світу. 

Україна є однією з країн-засновниць ООН — з 1945 по 1991 рік вона брала участь в роботі ООН як 
УРСР, а з моменту проголошення незалежності — як Україна. Після проголошення незалежності 
України участь у діяльності Організації Об'єднаних Націй було визначено одним з пріоритетних 
напрямів зовнішньої політики держави.  

Участь України в діяльності Організації Об’єднаних Націй 

Пріоритетами членства України в Раді Безпеки ООН є рішуче відстоювання і забезпечення 
універсального дотримання Цілей та Принципів Статуту ООН; посилення миротворчого потенціалу 
Організації; підвищення прозорості та демократичності роботи Ради Безпеки ООН; посилення 
спроможностей ООН із запобігання конфліктам і посередництва; підтримання миру на Африканському 
континенті; боротьба з тероризмом; підтримка процесів роззброєння та нерозповсюдження; 
просування порядку денного щодо жінок, миру та безпеки, а також дітей у збройних конфліктах та ін. 
[1, 2] 

Україна приділяє особливу увагу діяльності ООН з підтримання міжнародного миру та безпеки 
розглядаючи участь у ній як важливий чинник своєї зовнішньої політики. За практично 25 років своєї 
миротворчої діяльності Україна взяла участь у більш ніж 20 місіях ООН. Як учасник усіх міжнародних 
конвенцій і протоколів, що регулюють боротьбу з тероризмом, Україна бере активну участь у 
діяльності ООН на контртерористичному напрямку. 

Україна бере активну участь у міжнародній співпраці зі сталого розвитку, спрямованій на 
комплексне вирішення завдань охорони довкілля, соціального розвитку й економічного зростання на 
глобальному, регіональному та національному рівнях. 

Одним із важливих напрямків співпраці між Урядом України та ООН є пом’якшення та мінімізація 
довготермінових наслідків Чорнобильської катастрофи. Починаючи з 1990 р. за ініціативою України 
на трирічній основі схвалюються резолюції ГА ООН з цієї проблематики (остання – у грудні 2016 р.). 
У 2000 р. резолюцією «Закриття Чорнобильської АЕС» Генасамблея привітала відповідне рішення 
України [3]. 

Україна є активним учасником діяльності органів системи ООН у сфері прав людини, стороною всіх 
основних документів ООН з прав людини, включаючи Міжнародний пакт про громадянські та 
політичні права, Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права, Факультативні 
протоколи до них та Міжнародну конвенцію з ліквідації всіх форм расової дискримінації. 

Як активний прихильник гендерної рівності, покращення становища жінок, подолання гендерних 
стереотипів Україна бере участь у більшості заходів ООН з цієї проблематики, у т.ч. у регулярних 



дебатах РБ ООН з тематики «Жінки, мир, безпека», виконує Конвенцію ООН про ліквідацію всіх форм 
дискримінації щодо жінок, зокрема шляхом виконання національних програм та проектів у цій сфері. 

У свою чергу, наша країна отримує значну технічну, консультативну та фінансову допомогу 
спеціалізованих установ ООН, її фондів і програм, зокрема у сферах демократичного врядування, 
подолання бідності, досягнення Цілей сталого розвитку, підтримки державного управління, боротьби 
з ВІЛ/СНІД та іншими тяжкими хворобами, захисту довкілля [4]. 

Висновки 

Організація Об'єднаних Націй в Україні співпрацює з урядом і народом України з метою розбудови 
культури гідності, завдяки розумінню та повазі до прав людини, для забезпечення миру та перетворень 
в Україні. Наша держава надає виключного значення питанню зміцнення ООН як центру 
багатосторонніх зусиль у вирішенні складних та комплексних викликів. Україна виходить із 
необхідності належної реалізації підсумкових документів самітів ООН з питань сталого розвитку, 
подальшого реформування ООН, підвищення ефективності її діяльності, забезпечення реформи Ради 
Безпеки ООН, посилення ролі Генеральної Асамблеї ООН як найбільш представницького політичного 
органу світу. 
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